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Στόχος Βελτίωσης:

Δημιουργία στενών σχέσεων κι επαφών του σχολείου με άλλα σχολεία, αλλά και με κοινοτικούς και κοινωνικούς
φορείς για τη δόμηση ενός πλαισίου αμφίδρομων θετικών επιρροών.

Σχέδιο Δράσης: Γνωρίζω το σχολείο μου στην Κοινότητα και την Κοινότητα στο
σχολείο μου
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΚΙΤΣΙΟΥ ΕΛΕΝΗ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Το σχολείο αποτελεί ένα μείζον και σημαντικό υποσύνολο της κοινωνίας. Σχολείο και
κοινωνία είναι έννοιες αλληλένδετες και αλληλεξαρτώμενες. Δεν νοείται, λοιπόν, να λειτουργήσει ένα σχολείο
χωρίς επιρροές από το κοινωνικό γίγνεσθαι του οικείου περιβάλλοντός του. Ενώ ταυτόχρονα από την άλλη, το
σχολείο ως θεμελιώδης θεσμός επηρεάζει καθοριστικά με το έργο του και το πνεύμα που εκπέμπει το κοινωνικό
πλαίσιο στο οποίο ανήκει. Συνεπώς είναι αναγκαίο κι αναπόφευκτο να έχει το σχολείο ανοικτούς ορίζοντες προς
τον έξω κόσμο, να εκφράζει μία τάση αλληλεπίδρασης με όσα υπάρχουν και συμβαίνουν έξω από αυτό. Είναι
σημαντικό για εκπαιδευτικούς και μαθητές, ειδικά των ολιγοθεσίων,  να έρχονται σε στενή και ουσιαστική
επαφή με τους ανθρώπους και τα πράγματα του τόπου τους και να οργανώνουν δράσεις κι εκδηλώσεις με
ρεαλιστικό και ουσιαστικό χαρακτήρα, εναρμονισμένες με την κοινωνική πραγματικότητα.

Οι στόχοι που τίθενται είναι οι εξής:

1. Εξωστρέφεια σχολείου προς την Κοινότητα Διλινάτων και
προς άλλα ολιγοθέσια (κυρίως) σχολεία της Κεφαλληνία

2. Σύσφιξη σχέσεων
3. Επισκέψεις σε χώρους της Κοινότητας και του νησιού
4. Πρόσκληση επίσκεψης στο σχολείο μας
5. Πολιτιστικές δράσεις δίχως τους (αυστηρούς) περιορισμούς

λόγω πανδημίας
6. Διαμόρφωση δικτύου - κοινότητας σχολείων (εντός κι εκτός

νησιού)



Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

1. Συμμετοχή σε εκδηλώσεις της κοινότητας με εθνικοϊστορικό, πολιτιστικό και
θρησκευτικό χαρακτήρα. (Οκτώβριος 2022 – Ιούνιος 2023)

2. Συνεργασία με Κοινότητα και Δήμο για τη διοργάνωση διάφορων εκδηλώσεων
(Σεπτέμβριος 2022-Ιούνιος 2023)

3. Επαφή & μελέτη με την φυσική και πολιτισμική ταυτότητα του τόπου μέσω
δράσεων σχετικών με το φυσικόπεριβάλλον, τα ήθη, τα έθιμα και τις
παραδόσεις, την ιστορική μνήμη και το σύγχρονο αποτύπωμα της κοινωνίας
του. (Οκτώβριος 2022– Ιούνιος 2023)

4. Ερευνώ την ιστορία του σχολείου μέσα από τα ιστορικά γεγονότα που
σημάδεψαν τον τόπο. (Ιανουάριος 2023–Μάιος 2023)

5. Επίσκεψη σε δημόσιες/ κοινοτικές/ιδιωτικές υπηρεσίες, δομές, κτήρια  &
 γνωρίζω διάφορα επαγγέλματα. (Σεπτέμβριος 2022–Ιούνιος 2023)

6. Έκδοση ηλεκτρονικής εφημερίδας & διαμοιρασμού στην τοπική κοινωνία και
στο Διαδικτυο - https://blogs.sch.gr/dimdil/ -. (Οκτώβριος 2022 – Μάιος 2023)

7. Κοινοποίηση δράσεων του σχολείου μέσω του επίσημου ιστολογίου [ 
https://blogs.sch.gr/dimdil/ ]. (Σεπτέμβριος 2022–Ιούνιος 2023)

8. Δημιουργία δικτύου επικοινωνίας σχολείων, με στόχο την ανταλλαγή απόψεων
και τις κοινές δράσεις με κοινωνικό ενδιαφέρον. (Νοέμβριος 2022 – Ιούνιος
2023)

9.  Διοργάνωση εξορμήσεων προς τη φύση και σημείων τοπικού ενδιαφέροντος.
(Σεπτέμβριος 2022 – Ιούνιος 2023)

10. Συμμετοχή σε εθελοντικές δράσεις & προβολή προς τα έξω (Οκτώβριος 2022-
Μάιος 2023)

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

1. Χρήση των ηλεκτρονικών & εποπτικών μέσων που διαθέτει το σχολείο
2. Πρόσβαση στο διαδίκτυο
3. Χρήση ΤΠΕ & STEM
4. Βιβλιοθήκη σχολείου
5. Φωτογραφικό & άλλο υλικό κοινότητας
6. Χρήση των διαφόρων μέσων συλλογής δεδομένων
7. Επαφή με μέλη της τοπικής κοινωνίας 
8. Επαφή με δημόσιες υπηρεσίες
9. Χρήση των κοινοτικών χώρων εκδηλώσεων κι αθλητισμού

10. Επίσημη ιστοσελίδα του σχολείου

https://blogs.sch.gr/dimdil/
https://blogs.sch.gr/dimdil/


Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Η ποσότητα των δράσεων, ο βαθμός εμπλοκής (εκπαιδευτικών και μαθητών) σε αυτές και προπάντων το
ενδιαφέρον, η μεθοδική προσέγγιση  και η πρωτότυπη θέαση κάθε σχετικής πράξης. Επιπλέον, τα όσο των
δυνατών αναγνωρίσιμα και μετρήσιμα αποτελέσματα αυτών των δράσεων και οι τρόποι που επιδρούν  τόσο στην
καθημερινή, σχολική πραγματικότητα όσο και στον ευρύτερο κοινωνικό περίγυρο.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Αποτίμηση των δράσεων μέσω συνεδριάσεων του Συλλόγου Διδασκόντων τόσο ως προς τον σχεδιασμό και τη
μεθοδολογία, όσο και ως προς την αποτελεσματικότητα . Διαρκής διάλογος των εκπαιδευτικών με τους φορείς
της κοινότητας, τα μέλη του Συλλόγου Γονέων, εκπαιδευτικούς άλλων σχολείων με πρωταρχικό στόχο την
κατανόηση της ωφελιμότητας  και της λειτουργικότητας του όλου πλαισίου.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Στο σχέδιο δράσης διαφαίνεται η προσπάθεια των μελών της ομάδας να υιοθετήσουν στρατηγικές που θα
συμβάλλουν στην εξωστρέφεια της σχολικής μονάδας και στην ενίσχυση των παιδαγωγικών και διδακτικών
πρακτικών. Τα κριτήρια επιτυχίας και οι διαδικασίες αξιολόγησης του σχεδίου ανταποκρίνονται στους στόχους
που έχουν τεθεί. Οι πόροι συμπεριλαμβάνουν τους ανθρώπινους, τους υλικούς και τα μέσα που θα αξιοποιηθούν. 
Η ιστοσελίδα του σχολείου και η ηλεκτρονική εφημερίδα ως εργαλεία επικοινωνίας και διαμοιρασμού
δραστηριοτήτων θα συμβάλλουν στην εξωστρέφεια της σχολικής μονάδας και στην ενίσχυση του διδακτικού
έργου. Σημαντική, εξάλλου, η συλλογικότητα του Συλλόγου Διδασκόντων, κατά τη λήψη αποφάσεων και ο
συνεχής διάλογος με τους τοπικούς φορείς και τον Σύλλογο Γονέων για την επιτυχή έκβαση του σχεδίου σας.

Προτείνεται να θέσετε προτεραιότητες και να εστιάσετε περισσότερο στην ποιότητα και λιγότερο στην ποσότητα
των δραστηριοτήτων, ώστε να προκύψει ένα ρεαλιστικό κι εφικτό χρονοδιάγραμμα. 

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

12/09/2022: Αγιασμός παρουσία πλήθους επισήμων, γονέων & κηδεμόνων. Το σχολείο άνοιξε τις πύλες του.
Στιγμιότυπα για τις δράσεις μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του σχολείου ( https://blogs.sch.gr/dimdil/ )

13/09/2022: Η Τοπική Κοινότητα καλωσορίζει έμπρακτα τη Σχολική Κοινότητα με δωρεάν κρέπες και χυμούς
για όλους.

29-09-2022: Μεταφορά Ημέρας Αθλητισμού & εκδρομή στο Γήπεδο Διλινάτων. Διεξαγωγή αθλητικών
δραστηριοτήτων. Συνεργασία με πολυθέσιο Δ.Σ. Αργοστολίου για αποκλειστική εξασφάλιση εκπαιδευτικού
Φυσικής Αγωγής.

03-05/10/2022: Ενημέρωση γονέων όλων των τάξεων.

26/10/2022: Επικοινωνία μέσω Webex με ολιγοθέσιο Δημοτικό του Ν. Θεσπρωτίας ως ένα από τα σχολεία του
δικτύου επικοινωνίας. Απαγγελία ποιημάτων απ’ αυτούς.

 27/10/2022: Σχολική εορτή. Ποιήματα & προβολή γελοιογραφιών.

28/10/2022: Εθνική επέτειος. Δοξολογία στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη, εκφώνηση πανηγυρικού (εκπροσώπηση σχολείου
στην κοινότητα), επιμνημόσυνη δέηση & κατάθεση στεφάνων (σύμπραξη σχολείου-Κοινότητας), συμμετοχή στην
παρέλαση στο Αργοστολι (δίνοντας δυναμικό παρόν ανάμεσα σε πολυθέσια σχολεία).

08/11/2022: Παρακολούθηση της θεατρικής παράστασης "Ο Μολυβένιος Στρατιώτης" στο Δημοτικό Θέατρο

https://blogs.sch.gr/dimdil/


Κέφαλος. Άνοιγμα του σχολείου στις πολιτιστικές δράσεις της πρωτεύουσας του νησιού.

Επίσκεψη στην Πυροσβεστική Υπηρεσία. (Περιήγηση στις εγκαταστάσεις, εκμάθηση Α΄ Βοηθειών & μέτρων
προφύλαξης, επίδειξη κατάσβεσης & πρακτική, διάλεξη)

 

16/11/2022: Πρόβα πριν την παράσταση. Σύνδεση με Δ.Σ. Ν.Θεσπρωτίας.

 17/11/2022: Θεατρική παράσταση «Πολυτεχνείο, ώρα μηδέν», αφιέρωμα στα γεγονότα, έκθεση με δημιουργίες
εικαστικών (προσκλήσεις & σκηνικά επιμελήθηκαν οι μαθητές/ριες). Πρόσκληση του συστεγαζόμενου Ν/Γ &
τοπικών επισήμων.

Δεκέμβριος 2022: Συλλογή τροφίμων & ειδών πρώτης ανάγκης για παιδιά & οικογένειες με προβλήματα
διαβίωσης. Σημαντική συνεισφορά από τοπική επιχείρηση.

20/12/2022: Παρασκευή χριστουγεννιάτικων ατομικών γλυκών εντός τάξεων. Συνεργασία οικογένειας -
σχολείου.

 

21/12/2022: Επικοινωνία μέσω Webex με πολυθέσιο Δημοτικό του Αργοσαρωνικού. Ξενάγηση, κεφαλλονίτικα
κάλαντα με βιολί, αφήγηση χριστουγεννιάτικου κειμένου, από κοινού επεξεργασία του. Επαφή με πολυάριθμη
τάξη, με 2 εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης & άτομο σε σοβαρές ειδικές ανάγκες.

22/12/2022:  Διαδικτυακή σύνδεση με την πρόβα Δ.Σ. της Ηπειρωτικής Ελλάδας για την χριστουγεννιάτικη
παράσταση «Ο Άγιος Βασίλης σε κρίση».

23/12/2022: Εκκλησιασμός. Κάλαντα. Μπουφές με εδέσματα,  συμβολικά δώρα & χειροποίητα γλυκά από τον
Σύλλογο Γονέων. Σύσφιξη σχέσεων σχολείου-κοινότητας-εκκλησίας.

13/01/2023: Προϊσταμένη, εκπαιδευτικοί & Ψυχολόγος στον Χορό του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων.

30/01/2023: Εκκλησιασμός. Ομιλία από τον πάτερ.

Κοπή βασιλόπιτας. Τήρηση εθίμου παρασκευής τους με τοπικές συνταγές από γυναίκες του χωριού.

Επίσκεψη γνωστού τοπικού βιολιστή. Συνεργασία με τον εκπαιδευτικό Μουσικής του σχολείου.

06/02/2023: Χριστουγεννιάτικη παράσταση «Το Πνεύμα των Χριστουγέννων-Σκρουτζ» (συνεργασία με το
συστεγαζόμενο Ν/Γ).

 16/02/2023:  Τήρηση εθιμοτυπικού Τσικνοπέμπτης. Ατομικό συσκευασμένο γεύμα από τον Σύλλογο Γονέων &
συσκευασμένο επιδόρπιο από τοπική επιχείρηση.

24/02/2023: Καρναβαλικές δραστηριότητες στον προαύλιο χώρο. Οι γονείς ως ένδειξη καλής συνεργασίας &
αλληλεπίδρασης σχολείου-κοινότητας προσέφεραν εδέσματα.

26/02/2023: Συμμετοχή στα πολιτιστικά δρώμενα του Δήμου, στο καρναβάλι Αργοστολίου ως «οι ΣΕΦ των
Διλινάτων».

Μάρτιος 2023: Έκδοση της έντυπης σχολικής εφημερίδας «Αιτωλική». Αποστολή της σε άλλο νησιωτικό Δ.Σ.
μαζί γράμμα, πρόγραμμα σχολικής εορτής και πρόσκληση.

11/03/2023: Συμμετοχή στον Μαθηματικό Διαγωνισμό πανελλήνιας εμβέλειας «Πυθαγόρας».

12/03/2023: Συμμετοχή μαθητών/ριών σε σκακιστικούς αγώνες. Τιμητικές διακρίσεις (το σχολείο μας
υπολογίσιμη δύναμη).



13/03/2023: (1)Ξενάγηση άλλου ολιγοθεσίου Δημοτικού του νησιού -ως ένα από τα σχολεία του δικτύου
επικοινωνίας-στις σχολικές μας εγκαταστάσεις. (2) Επίσκεψη από κοινού στο Μουσείο Λαδιού. (3) Ξενάγηση
στις εγκαταστάσεις τοπικού Τυροκομείου. (4) Φιλικό παιχνίδι ποδοσφαίρου.

23/03/2023:  Επικοινωνία με ολιγοθέσιο σχολείο εκτός νησιού &  πρόβα της θεατρικής μας παράστασης.
Μονόωρη εξόρμηση των μαθητών/ριών στη φύση.

24/03/2023: Θεατρικό έργο "ΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΠΟΛΙΟΡΚΗΜΕΝΟΙ".  Περιορισμένος αριθμός προσκλήσεων.
Δανεισμός στολών από Λύκειο Ελληνίδων, όπου μέλη τους μας τίμησαν με την παρουσία τους. Έκθεση με
δημιουργίες εικαστικών των παιδιών, πίνακες σχετικοί με το συγκεκριμένο κορυφαίο ιστορικό γεγονός,
πορτρέτα ηρώων.

 25/03/2023: Εθνική επέτειος. Δοξολογία, εκφώνηση πανηγυρικού, επιμνημόσυνη δέηση, κατάθεση στεφάνων,
συμμετοχή στην παρέλαση.

26/03/2023: Μαθητές & εκπαιδευτικοί συμμετείχαν στα αθλητικά δρώμενα του νησιού, στον 11ο Βαλλιάνειο.

31/03/2023: Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθηματικό Διαγωνισμό «Ο Μικρός Ευκλείδης».

Απρίλιος 2023: Συλλογή ειδών παιδικής ένδυσης για Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρία. Η
σχολική κοινότητα ούσα ευαισθητοποιημένη διεύρυνε τις δράσεις της πέρα από τα όρια του νησιού.

03-07/04/2023: Παρασκευή πασχαλινών κουλουριών, πασχαλινές κατασκευές & στολισμός λαμπάδων.

06/04/2023: Εκπαιδευτική επίσκεψη στον κεντρικό Ι.Ν. εν όψει Πάσχα, κάλαντα του Λαζάρου με βιολί στην
πλατεία του χωριού.

07/04/2023: Κάλαντα & ανταλλαγή ευχών με πολυθέσιο νησιωτικό Δημοτικό.

13/05/2023: Ένωση Επτανήσων: ένα σημαντικό γεγονός της τοπικής & εθνικής ιστορίας. Κατάθεση στεφάνων
& παρέλαση.

24/05/2023: Πρόσκληση υπεύθυνης ΕΚΦΕ Αργοστολίου & εκτέλεση πειραμάτων. Επαφή όλων με τον κόσμο της
Φυσικής (όπως σε ένα κεντρικό πολυθέσιο Δ.Σ. με πλήρως εξοπλισμένο εργαστήριο).

25/05/2023: Αποδοχή πρόσκλησης επίσκεψης σε σημείο τοπικού θρησκευτικού ενδιαφέροντος & εκκλησιασμός.
Ανάβαση από τα καλντερίμια & μελέτη της πετρόκτιστης τέχνης.

07/06/2023: Επίσκεψη στο Ναυτικό Μουσείο Σάμης. Προγραμματισμένη εξόρμηση  σε θεματικό πάρκο. Επαφή
με τη ναυτική παράδοση του τόπου & την μυθολογία.

13/06/2023: Πρόβα generale με «θεατές» τους φετινούς μας φίλους.

 14/06/2023: Αποχαιρετιστήρια εορτή με θεατρική παράσταση «Μαθαίνοντας με το θέατρο», έκθεση με
διάσημους πίνακες αποτυπωμένους από μικρά χεράκια, τοπικούς παραδοσιακούς χορούς, αγωνίσματα και άλλα
δρώμενα. Ανοικτή πρόσκληση στην τοπική κοινωνία. Συνεργασία Ν/Γ – Δ.Σ.  – Κοινότητας.

Σεπτέμβριος 2022 – Ιούνιος 2023: Συλλογή από πλαστικά καπάκια για Πανελλήνιο Σύλλογο Τροχαίων
Ατυχημάτων & Στήριξης. Μία δράση που ξεκίνησε την προηγούμενη σχολική χρονιά, συνεχίστηκε φέτος και
υποστηρίζεται σημαντικά.

Σεπτέμβριος 2022 – Ιούνιος 2023: Συλλογή από μπαταρίες.

Οκτώβριος 2022 – Ιούνιος 2023: Έκδοση της ηλεκτρονικής σχολικής εφημερίδας «ΕΣΤάκια, Vol. 2».

Γ. Αποτίμηση της Δράσης



Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Σε πολύ μεγάλο ποσοστό τηρήθηκε ο αρχικός σχεδιασμός.

Αποτελέσματα της Δράσης

1. Υλοποίηση δράσεων του χρονοδιαγράμματος σε υψηλό ποσοστό.
2. Προβολή του σχολείου προς τα έξω.
3. Ενδιαφέρον και μεράκι των εκπαιδευτικών για την υλοποίηση των δράσεων,
4. Αξιοσημείωτη συμμετοχή των μαθητών με ιδιαίτερη ευχαρίστηση στο σύνολο

των δράσεων
5. Σημαντικότατη και καθοριστική η συμβολή των γονέων για την υλοποίηση

μέχρι τελευταίας λεπτομέρειας των δράσεων.
6. Ανάπτυξη προβληματισμού και διαλόγου εντός και εκτός σχολικών τάξεων,

καθώς και καλών πρακτικών.
7. Συνεργασία σχολείω, αλλά και φορέων
8. Ομαλή (όσον το δυνατόν) επιστροφή στην κανονικότητα μετά την πανδημία.
9. Ανάδειξη της θετικής επίδρασης των δράσεων στην καθημερινή, σχολική

πραγματικότητα και το ευρύτερο κοινωνικό περίγυρο.
10. Παραγωγή υλικού

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

4 = Πλήρως

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Η καταβολή επίμονων προσπαθειών εκ μέρους του σχολείου για την υλοποίηση των στόχων της δράσης  και η
ανοιχτότητα της τοπικής κοινωνίας σε αυτή την προσπάθεια.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

(1) Οι ιώσεις και οι καιρικές συνθήκες που μας ανέβαλλαν κάποιες δράσεις. 

(2) Ο διαρκώς αυξανόμενος φόρτος εργασίας των εκπαιδευτικών.

(3) Το μικρό δυναμικό του σχολείου που μας απέτρεψε από κάποιες συμφωνίες.

 

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Παρήχθη:

1. Σχολική εφημερίδα "ΕΣΤάκια, vol. 2" & "Αιτωλική"



2. Ενημέρωση Επίσημης Ιστοσελίδας Δημοτικού Σχολείου Διλινάτων
3. Θεατρικές σχολικές παραστάσεις & βιντεοσκόπηση αυτών
4. Πρόγραμμα  Παγκόσμιων Ημερών
5. Κατασκευές με διάφορες τεχνικές 
6. Αντιγραφή διάσημων πινάκων
7. Σχολικές εορτές & σκηνικά αυτών
8. Γλυκίσματα εορταστικά ή υγιεινής διατροφής
9. Εικαστικές παρεμβάσεις στην πρόσοψη του σχολείου

10. Θερμομόνωση του κτιρίου από την κοινότητα

Αξιοποιήθηκε

1. Νεό Γήπεδο Διλινάτων
2. Πειραματικός εξοπλισμός σχολείου
3. Ανακυκλώσιμα υλικά για την κατασκευή των σκηνικών
4. Υποδομές κοινότητας
5. Ηχητικό σύστημα σχολείου -παλιό & νέο- για τις σχολικές εορτές

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Επισκέψεις σε πολλούς ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς του νησιού για δια ζώσης επαφή με τα διάφορα
αντικείμενα με τα οποία ασχολούνται. 

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Συζήτηση των μελών του Συλλόγου Διδασκόντων πάνω σε όλο το πλαίσιο  που αναπτύχθηκε από αυτές τις
δράσεις και κατάθεση θέσεων για την περαιτέρω αξιοποίησή τους. Διαμοιρασμός των πρακτικών κι εκτός των
σχολείων του δικτύου επικοινωνίας.

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Κάθε πτυχή του κεφαλαιώδους ζητήματος της ανάδειξης της σημασίας των σχέσεων του σχολείου με την
κοινότητα.

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Με βάση τα όσα έχουμε πετύχει ως τώρα, συνέχιση των προσπαθειών για ολοκλήρωση όσων θεμάτων είναι σε
εξέλιξη και ενασχόληση με νέα θέματα που θα προκύψουν μέσα από τις συλλογικές διαδικασίες του Συλλόγου
Διδασκόντων.


